

当初,曼妮跟我在一起的时候隐瞒了年龄,其实那时她才16岁,整整比我小了10岁。她说一辈子跟定我了。苦日子终于熬过去了,可是幸福却是那么短暂,就在我们领结婚证后一年,她却出了意外,永远离我而去了。想她的时候,我会去看她,最多的时候,一个星期去三次。

下辈子,让我们做长久的夫妻

初相识,她才16岁

1993年,26岁的我没有正式工作,就喜欢跳舞唱歌,整天和一帮社会上的哥们泡在舞厅。舞厅里有不少漂亮的女孩子出入,直到有一天,我发现了她。那是3月的一天,几个学生模样的女孩子进了舞厅,其中一个个子高挑,气质不错,很有点模特的感觉。找了个机会,我跟她聊起来。她叫曼妮,20岁,在一所职高上学,是第一次到舞厅来玩。我对她是一见钟情,她对我也颇有好感。她正是爱玩的年龄,我的见多识广让她很是羡慕,她对我甚至有些崇拜。那年我26岁,不久我们就开始正式交往了。

我想,我比曼妮大6岁,而且她还是个学生,我处处迁就她,满足她的一切要求。认识她的第三天,她就不允许我出去玩,让我跟社会上的朋友断绝一切来往,我照办了。他不喜欢我抽烟喝酒打牌,我都改了。她就像一个小魔女,把我管束得死死的。曼妮中学以前都在外省,没有跟父母住在一起,因此她与父母的感情一般。自从遇到我之后,她认定

我是她最亲的人,甚至想搬到我家和我一起住。一开始我不同意,毕竟她还上学。

忽然有一天,我接到了曼妮父亲的电话,他的话让我大吃一惊。他说:“曼妮只有16岁,还未成年呢。你小心我告你。”曼妮父亲给我施加了不小的压力,我一头冷汗,我只知道曼妮的确性格天真,很依赖我,但我没想到,她年龄这么小。也许是她个子高,显得比较成熟吧。我开始认真思考跟曼妮的关系,是否我们该分手,毕竟她还要继续她的学业。我跟曼妮说了我的想法,没想到她死活不同意,甚至搬出家,要跟我住一起。我只好在外面租了个房子,我们同居了。曼妮为了天天跟我在一起,竟然退学了。我哭笑不得,她真的还是个孩子。这样一来,曼妮的父母对我的意见更大了,他们要跟曼妮断绝关系。

我和曼妮都没有正式工作,在外面住了一年,我们回家了。两个大人在家吃闲饭,我的父母也很有意见。不久,曼妮怀孕了,这一年,她还不满18岁。眼看着她肚子一天天大起来,家里人只好张罗着

帮我们办婚事。曼妮年龄不够,结婚证是拿不到了,就请亲戚朋友吃了顿饭,算是婚礼。那天,曼妮的父母没有来,他们说早已不认这个女儿了。

曼妮怀孕7个月的时候,她的父亲给我们居委会打电话举报,曼妮不到生育年龄,这个孩子是不合法的。因此,曼妮只得做了引产手术。为这件事,我记恨了她的父亲很久。

小日子越过越好

1996年,最疼爱我的父亲去世了。我和偏爱弟弟的母亲矛盾越来越大,终于有一天,我们吵翻了,我带着曼妮,只带着随身衣服和14块钱离开了家。朋友帮我们租了房子,置办了生活用品。我知道,从此以后,我要靠自己养活曼妮,支撑一个家了。我开始出去工作,曼妮依旧呆在家里。她还是很依赖我,还是那么孩子气。不过她开始懂得如何做妻子,她尽心照顾我的生活。记得她烧的第一顿饭,说实在的,实在是难以下咽。但我吃得很香,曼妮开心地看着我,不停地给我夹菜。从那以后,她烧菜的手艺越来越好,

■时间:6月18日

■主持人:伊人

■倾诉者:张强,男,41岁,经理



还学会了很多别的家务活。

一直到2002年,我们还是租房住。在外生活的这6年里,曼妮为我生了一个可爱的女儿,有了女儿,我更加有了工作的动力。曼妮的父亲看我这么多年一直对曼妮很好,何况我们还有了爱情的结晶,他终于接纳了我们,还帮助我们开了家公司。这样一来,我们经济上宽裕多了。曼妮自从跟我在一起后就没有再上班,我一直把她当孩子看,不舍得她吃一点苦。现在我们有了自己的公司,曼妮去上夜校,学了会计。我们俩各司其职,我负责业务,她负责财务,在咱们俩的共同努力下,公司业务拓展很快。从前,她很依赖我,我去哪里她都要跟着。开公司以后,我的应酬越来越多,曼妮很理解我,也很信任我,从来不打电话追问我的行踪。

幸福那么短暂

2005年,我和曼妮领了结婚证,我们共同生活了十几年后,成了合法夫妻,此时,我们的女儿已经上小学了。我们的经济条件越来越好,我最终让曼妮过上了衣食无忧的生

活。女儿越来越乖巧可爱,我们一家人其乐融融。曼妮喜欢宠物,我不惜重金,给她买了5条名犬。曼妮说:“虽然之前过了那么多苦日子,但这么多年来,我从来没后悔跟你在一起。”我在心里暗暗发誓,一辈子都要对曼妮好,一辈子都宠她。

可是,老天爷却不给我这个机会。2006年10月,我刚给曼妮过了30岁生日,她就出事了。11月14日,我休息在家,想去家附近打会麻将,顺便遛遛狗。临出门时,我跟曼妮打了一声招呼,曼妮正忙着收拾家里,她说:“你先去吧,我一会就来。”就这样,我牵着狗出了门。我等了好久,都没见曼妮来找我,正纳闷,忽然有人说,路口出了车祸。我心里一紧,一种不祥的感觉侵袭而来。我夺门而出,来到马路上。当我看到曼妮的电动车翻倒在路面上时,我的脑袋嗡的一声,眼前一片漆黑,我失去了知觉。曼妮伤到了后脑,那是致命部位,那天以后,她再也没有醒来。

曼妮很少骑电动车的,怎么偏偏那天就骑了呢?距离我们领结婚证不过才一年的时间,我还想让曼妮过上更幸福

的生活,她怎么能离我而去呢?这难道一切都是天意吗?我们之前受了那么多的苦,好不容易日子好了,家人也接受了,以后的日子,我却再也没有曼妮的陪伴了。曼妮出事的那段时间,我几乎把自己封闭了起来,谁也不见,我时常看着曼妮的照片,抚摸着她年轻的脸庞独自垂泪。

事情已经过去快两年了,我总是想起曼妮,一想她,我就到她的墓地去哭,最多的时候,一个星期去三次。女儿想妈妈的时候,我也会带她去。现在我一个人带着女儿,女儿住校,一星期回来一次。没有了曼妮,家里很冷清。我会把女儿好好带大,来世,我要跟曼妮做长久的夫妻。

(文中姓名皆为化名)

快报记者 朱晖

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)

信箱:kbinsheng@126.com;论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

前男友包括骗子、色狼、跟踪者——

遭遇50次噩梦恋爱后终遇白马王子

英国西米德兰郡桑顿·科德菲尔德市28岁女子克莱尔·凯尔拥有一份令人羡慕的工作,一套漂亮的住宅和许多朋友,她生命中惟一缺少的东西,就是一个白马王子。所以克莱尔进行网络征婚,可令克莱尔做梦也没想到的是,她遇到的大多数应征者要么是骗子,要么就是色狼。然而,在经历了50次失败的约会和恋爱后,克莱尔最后终于找到了自己的白马王子——37岁的房地产开发商罗宾·麦克唐纳,罗宾住在一座价值200万英镑的英国13世纪城堡中,他和克莱尔两人不可救药地坠入了爱河。克莱尔在她的新书《变成一个公主》中详细讲述了自己50次失败的恋爱故事和终遇白马王子、一夜变成公主的美好结局。

白领丽人网络征婚:寻找“白马王子”

据报道,现年28岁的英国西米德兰郡桑顿·科德菲尔德市女子克莱尔·凯尔拥有一份年薪7万英镑的好工作,拥有一套漂亮的房子和许多知心的朋友,然而,克莱尔生命中惟一缺少的东西,就是一个爱她的男友。为了寻找生命中的白马王子,克莱尔加入了互联网约会网站,开始尝试网络征婚。可是令克莱尔做梦也没想到的是,和她约会的网络应征者竟然要么是骗子,要么是色狼!

在进行网络征婚前,克莱尔已经遭遇了许多次失败的恋爱,她被一名前男友骗走了一大笔钱,他的另一个前男友还吃了经常骚扰她的“跟踪者”。一个朋友建议克莱尔应该通过互联网来寻找心目中

的白马王子,于是克莱尔登上约会网站,列出了自己心目中“白马王子”的条件:他“必须诚实、健康、聪明、积极、富有爱心,并且没有孩子,没有前妻”。

网络应征者不是骗子就是色狼

克莱尔的网络征婚广告收到了数百份回信,但令克莱尔意想不到的,这些网络应征者大多是骗子和色狼,一名叫做保罗的应征者厚颜无耻地在回信中说:“我和女友都想知道,你是否愿意和我们一起玩三人性游戏?”

克莱尔从众多应征信中,挑出了一个条件最好的男子雷,并开始了她的第一次网络约会,结果见面后克莱尔才发现,雷竟然是一个超级大骗子。克莱尔说:“我们安排在一家漂亮的餐馆中见面,此前他说自己的扫描仪坏了,无法通过电子邮件向我发送他的照片,他将自己描述成一个英俊的黑发男子,可在餐馆中找不到任何符合他相貌的人。突然一个满头大汗的服务员跑到我身边,在几秒钟之内我就通过声音认出他就是雷。可他却超级肥胖,并且比他自己报的年龄大了10岁,他不由分说亲吻我的脸颊,他的汗水融化了我脸上的化妆品。我冲进洗手间试图逃跑,却却无法找到出口。”

克莱尔只好选择坐下来和雷共进晚餐,她发现雷不但像电子邮件上说的爱好烹饪,并且还爱吃东西。他的胃口大得让克莱尔目瞪口呆,他吃得满头大汗,并且汗水全滴在了克莱尔面前的菜肴里。克莱尔再也敢和雷进



克莱尔和罗宾站在他的城堡前

行第二次约会。

网络男友竟带“前女友”一起来和她约会

然而,这并不是克莱尔遭遇的惟一一次网络征婚骗局,一切才刚刚开始而已。克莱尔约会的第二个网络男友名叫约翰,在IT业工作。他在寄给克莱尔的电子邮件中将自己描绘成了一个优秀上进的男子,并称自己曾交过一个长达8年的女友,但两人已经分了手。可让克莱尔做梦也没想到的是,当约翰和她进行首次约会时,他竟然牵着“前女友”的手一起来到了约会地点。

克莱尔说:“通过网络聊天,我感到约翰非常乐观、有趣和聪明,我们都爱好艺术和戏剧,我们约好一起到伦敦一家剧院去看戏,我以为我们会一见钟情。可让我大吃一惊的是,他竟然携着前女友一起来和我约会,他告诉我,这个女人是他的前女友,但他现在已经单身,可即使是傻子也看得出来,他们仍在相爱之中,那个女孩看着我的眼神中充

满了憎恨。”

还有一个是大色狼 送色情影碟当礼物

克莱尔接下来约会的网络男友是个大色狼,这个名叫库·斯科特的29岁男子是一名征兵顾问,克莱尔在网上对他印象良好,于是他们约好在一家餐馆共进晚餐。约会一开始进行得相当浪漫和顺利,直到斯科特开始说起黄色笑话。接着,斯科特拿起带来的吉他,开始现场弹奏和歌唱黄色歌谣。克莱尔说:“我本来认为一切都很浪漫,突然他开始说黄色笑话,并且总是提到我乳房的大小。最后他还送给我一份色情影碟作为礼物,此后我再也没有和他见过面。”

当克莱尔通过网络认识32岁的托比时,她以为自己终于找到了梦中的白马王子,她甚至搬进了托比位于伯克夏郡的两居室住宅和他同居。克莱尔说:“他看起来非常可爱,我非常爱他。”然而克莱尔渐渐发现,托比竟然也是一个大骗子,现年40岁的他不但隐瞒了自己的年龄,并且还秘密和

其他女性幽会。克莱尔说:“我打点包裹离开了他,并祈祷生命中的另一半赶快出现,不要让我再一次次受骗。”

屡屡被欺骗 经历50次失败的恋爱

在众多前男友中,克莱尔还认识过一个名叫克里斯的英俊建筑工,但克里斯同样是个骗子。克莱尔说:“他看起来非常诚实可信,在我们第二次约会时,他将我带到一个豪华饭店,和他的朋友们一起共进晚餐。他还将我带回他的公寓,在阳台上亲吻我的脖子和耳朵,他是那样浪漫和可爱。”

在遭遇了一系列约会灾难后,克莱尔希望自己找到生命中的另一半。克莱尔说:“克里斯希望和我发生性关系,但我想确认一下他是否忠诚。”克莱尔重新登录了她和克里斯相识的网站,结果震惊地发现克里斯仍在那儿刊登征婚交友广告。于是克莱尔起了个“安娜贝尔”的网名,以挑逗的语调邀请克里斯外出约会,当克里斯兴冲冲地赶到酒吧和“安娜贝尔”约会时,他震惊地发现眼前出现的竟是克莱尔。克莱尔说:“我将一杯葡萄酒泼向他的脸,然后骂他是个应该在地狱中腐烂的骗子,酒吧中的客人们都站了起来,长时间为我鼓掌。”

据悉,克莱尔每次“恋爱”都以失败而告终,她总共经历了50次失败的约会和恋爱,她的每个“前男友”几乎都是一场噩梦。

富翁装穷网上寻真爱 苦尽甘来终遇白马王子

然而,就在克莱尔对网络

征婚心灰意冷时,仿佛命运安排一样,她竟然奇迹般地遇到了自己的“白马王子”——现年37岁的房地产开发商罗宾·麦克唐纳,2007年6月,罗宾向克莱尔寄来了一封约会电子邮件,他在邮件中称自己是一个非常普通的人,并没有多少财富。然而,两人第一次约会就坠入了爱河。克莱尔说:“他是那样英俊,他拥有漂亮的蓝眼睛和迷死人的微笑。我发现我们拥有许多共同的爱好。”

罗宾后来建议克莱尔到他位于斯塔福德郡凯弗斯维尔的家中和他约会,当克莱尔发现罗宾的家竟是一座价值200万英镑的13世纪城堡时,她被惊得目瞪口呆。克莱尔回忆说:“罗宾的家中到处都是奔忙的仆人,他的卧室像国王的寝宫一样,他家的厨房就有我的住宅一般大!”

这时克莱尔才知道,罗宾除了拥有这座城堡外,他还在英国和世界各地拥有另外70座房产。罗宾称,他清楚自己的财富会吸引那些“掘金女孩”,所以他才试图通过网络征婚的方式寻找一个爱他本人,而不是爱他财富的女友。

对克莱尔来说,她意识到她不仅找到了自己的白马王子,她还拥有了一座真正的城堡。克莱尔说:“我无法否认,一个拥有城堡的百万富翁的确具有无比的吸引力,这真像是一个童话故事。我们现在深深地相爱,我们迫不及待地渴望生儿育女,我们将会永远在一起。我的梦想终于成真了,我无法相信经历了那么多次糟糕的约会后,我终于找到了自己的白马王子,过上了公主般的生活。” 木子